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Шановний Костянтине Францовичу! 

Обираючи заклад для здобуття вищої освіти, я ознайомився з умовами 

вступу до Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж». Особливо мене зацікавила спеціальність 014.11 Середня 

освіта (Фізична культура).  

Цьогоріч я закінчив ЗОШ І-ІІ ступенів с. Залужжя Теплицького району 

Вінницької області та отримав свідоцтво про базову середню освіту. У роки 

навчання в школі посилено займався спортом, вивчав думки різних людей про 

здоровий спосіб життя. Зрештою вирішив, що стану вчителем фізичної 

культури або тренером. Це рішення підтримали мої батьки та друзі, адже така 

професія формує людину нового мислення, відкриває шлях до цікавих 

знайомств з відомими спортсменами та тренерами. 

Перш ніж я визначився, до якого навчального закладу вступатиму, 

переглянув інформацію, розміщену на сайті Комунального закладу вищої 

освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж». Тоді  зрозумів, що хочу 

навчатися саме у Вашому коледжі, який є відомим на Вінниччині. У мене є 

знайомі, які  завершили цей заклад. Друзі розповіли про різноманітні конкурси, 

фестивалі, креативні флешмоби, що проводяться в коледжі, цікаві наукові 

дослідження, участь у міжнародних програмах, можливість займатися в  

спортивних секціях, брати участь у змаганнях із різних видів спорту. 

Я дізнався про кафедру теорії й методики фізичного виховання й був 

приємно вражений тим, що майже всі викладачі  мають  не тільки відповідний 

науковий рівень, а ще й високі спортивні досягнення. Особливо вразила 

матеріальна база коледжу: сучасний спортивний комплекс з тренажерами та 

гімнастичним залом, кількома стадіонами зі штучним покриттям. 

Я завжди мріяв стати хорошим фахівцем з фізичної культури як мій 

шкільний вчитель, який не тільки прищепив мені захоплення до спорту, але й 

навчав здорового способу життя. Я брав участь у шкільних, районних і 

обласних змаганнях. Знаю, що за допомогою фізичних вправ можна досягти не 

лише спортивних результатів, а й запобігти різним захворюванням. 

Переконаний, що лише фізично здоровій людині вдасться реалізувати себе в 

різних сферах діяльності, а коли треба, стати гідним захисником України. 

Я хотів би стати таким фахівцем, щоб переконати й навчати молодь бути 

фізично активними, зробити все, щоб заняття спортом стало для них потребою, 



було престижним, модним, приносило задоволення, щоб у житті молодих 

людей не було місця шкідливим звичкам. 

Я щиро прагну навчатися саме у Комунальному закладі вищої освіти 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», бо переконаний, що саме тут 

можу отримати необхідні знання та навички для досягнення своєї мрії, зможу 

розвинути себе як професіонал, навчитися комунікувати, набути якостей лідера, 

які необхідні для моєї майбутньої кар’єри. Сподіваюсь, що завершивши саме 

Ваш заклад, я зможу проявити себе як учитель фізичної культури, тренер з 

певних видів спорту, фітнес-тренер, керівник секції спортивного напряму. 

Я переконаний, що буду хорошим студентом, бо докладу для цього 

максимум зусиль, а Ваш коледж забезпечить мені найкращі можливості для 

ефективного навчання. 

Щиро вдячний за Ваш час й увагу. Сподіваюсь, що незабаром зможу 

стати студентом Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж». 
 

 

З повагою                                                                            Андрій Косинський 

 


